

III. NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV

3. NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV

401 - OBČINSKA UPRAVA - SPLOŠNE ZADEVE

06029001 - Delovanje ožjih delov občin

OB139-09-0008 - nakup opreme za krajevne skupnosti

Namen in cilj

Namen projekta je nabava pisarniške opreme za izvajanje dejavnosti krajevnih skupnosti Frankolovo in Nova Cerkev. Za zagotavljanje izvajanja pristojnosti krajevnih skupnosti je potrebna ustrezna računalniška, programska ter druga tehnična oprema, ki jo zagotavlja občina, ustrezno pisarniško pohištvo in druga oprema je planirano v sklopu tega projekta. Cilj investicije je zagotovitev zakonitega, hitrega in transparentnega izvajanja pristojnosti krajevnih skupnosti Frankolovo in Nova Cerkev. V letu 2018 je predviden nakup pisarniške opreme za KS Nova Cerkev v vrednosti 2.000 EUR (arhivske omare, stoli in mala sejna miza) in za KS Frankolovo v vrednosti 900 EUR (miza za sejno sobo).

Stanje projekta

Projekt je v fazi izvajanja.

06039002 - Razpolaganje in upravljanje s premoženjem, potrebnim za delovanje občinske uprave

OB139-07-0054 - nakup opreme za občinsko upravo, občinski svet

Namen in cilj

Sredstva so namenjena za nabavo računalniške in pisarniške opreme za izvajanje dejavnosti občinske uprave, občinskega sveta ter opreme za invalide (indukcijska zanka). Za zagotavljanje izvajanja pristojnosti je potrebna ustrezna računalniška, programska ter druga tehnična oprema ter ustrezno pisarniško pohištvo. Delo se z ustrežno

opremo opravlja zakonito, hitreje in transparentno. Cilj investicije je zagotovitev zakonitega, hitrega in transparentnega izvajanja pristojnosti občinske uprave. V letu 2018 so planirana sredstva za nakup lesenih in ognjevarnih omar, stolov, ureditev cokla občinske stavbe, sanacija vlage stopnišča kleti občinske stavbe, zamenjava vseh treh kondenzacijskih peči, nakup klimatske naprave (skupna vrednost naštetega je 18.400 EUR), nakup računalniške opreme ter opreme za tiskanje (skupna vrednost 5.500 EUR) ter nakup zložljivega električnega kolesa (1.100 EUR).

Stanje projekta

Projekt je v teku.

403 - OBČINSKA UPRAVA - DRUŽBENE DEJAVNOSTI

18039001 - Knjižničarstvo in založništvo

OB139-09-0001 - investicije v knjižnico Vojnik

Namen in cilj

Občina Vojnik se je v sodelovanju z glavnim nosilcem projekta Osrednjo knjižnico Celje prijavila na razpis LAS-a z nazivom Knjižnica srce lokalne skupnosti. Projekt zajema: - opremo knjižnic za izvajanje projekta (nakup manjkajoče knjižnične in informacijsko-komunikacijske opreme), - izobraževalne delavnice na temo digitalne pismenosti (elektronsko potrdilo in podpis, spletno bančništvo, storitve eUprave, portal Država na spletu, eZdravje, varni na spletu, družbena omrežja itd.) s ciljem povečanja kompetenc digitalne pismenosti med prebivalci občine Vojnik in - pripravo priročnika za izboljšanje digitalne pismenosti z navodili in nasveti v tiskani in elektronski obliki. Prihodek sofinanciranja iz sredstev evropskega proračuna (LAS - Lokalna akcijska skupina) je predviden v skupni višini 16.328 EUR (nakazilo v letu 2019) in sicer 10.466 EUR za odhodke v letu 2018 in 5.862 EUR za odhodke v letu 2019. V letih 2017-2018 je zgolj iz lastnih sredstev planirana ureditev knjižnice z nakupom novih knjižnih regalov zaradi prenatrpanosti knjig na obstoječih regalih ter kompleta mize s stoli ter ureditev stropa v otroškem delu knjižnice.

Stanje projekta

Projekt je v teku.

18039005 - Drugi programi v kulturi

OB139-11-0014 - inv. vzdrževanje in širitev KUD Vojnik

Namen in cilj

Širitev KUD Vojnik: Objekt kot celota bo po načrtovani adaptaciji obstoječih in dograditvi novih prostorov dolgoročno zagotavljal prostore za izvajanje različnih kulturnih dejavnosti in predvsem bo zagotavljal primerne dvoranske površine z maksimalnim številom sedežev za potrebe kulturnih in družabnih prireditev v občini. Izdelava projektne dokumentacije za razširitev objekta kapacitete Kulturnega doma Vojnik: projekt obsega povečanje tlorisa objekta z novo gradnjo dela objekta v okviru prostorskih in tehničnih možnosti lokacije in lastništva. Za razširitev je bilo pridobljeno tudi mnenje ZVKND. Izdelan je idejni projekt, ki predstavlja dokončno izvedbo kulturnega doma, ki se bo vključil v urbano središče centra Vojnika z upoštevanjem vseh danosti in omejitev lokacije in bo zagotovil ustrezne dvoranske in tehnične prostore ter komunikacije za funkcioniranje na novo pridobljenih in obstoječih površin. Objekt bo zgrajen z okolju prijaznimi materiali, z uporabo obnovljivih virov energije in bo prostorsko in funkcionalno ustrezal veljavnim pravilnikom. Investicijsko vzdrževanje in nakup opreme: v letu 2018 nujno investicijsko vzdrževalna dela zajemajo: nabavo novih (menjava starih) reflektorjev na stranskih rampah (levo in desno) v veliki dvorani, 6 kom reflektorjev dim-bela luč za osvetljevanje odra in nastopajočih, ureditev stranskih zaščitnih letvic - iveral za zaščito sten (poškodbe zaradi naslonov stolov) v mali dvorani, nabava novih (menjava starih) reflektorjev na stranskih stebrih (levo in desno) v veliki dvorani, 4 kom reflektorjev led-bela luč za osvetljevanje dvorane-gledalcev.

Stanje projekta

Projekt širitve je v začetni fazi priprave, investicijsko vzdrževanje je v teku.

OB139-16-0008 - Širitev prostorov knjižnice Vojnik

Namen in cilj

Zaradi pomanjkanja prostora za osnovno dejavnost knjižnice Vojnik je Občina Vojnik v letu 2016 kupila dodatne prostore, ki se bodo uredili za namene knjižnične dejavnosti in v večnamenske prostore. Občina je v letu 2017 pridobila idejni projekt ureditve s popisi, na podlagi tega se v letih 2017-2018 ureja spodnji del, ki je namenjen razširitvi knjižnih prostorov. Prostori, ki se urejajo in spreminjajo namembnost dejavnosti za knjižnično dejavnost, so v izmeri 45 m². V zgornjem delu stavbe bodo prostori predvideni za stalne in občasne razstave.

Stanje projekta

Projekt ureditve spodnjega dela stavbe oz. širitev knjižnih prostorov je v zaključni fazi izvedbe.

18059001 - Programi športa

OB139-07-0035 - investicije in inv. Vzdrževanje športnih objektov

Namen in cilj

Projekt je namenjen ureditvi in vzdrževanju igrišč, skakalnice in drugih športnih objektov v posameznih krajevnih skupnostih z namenom, da se bodo ta lahko nemoteno uporabljala. V letu 2018 je planirana ureditev igrišča z umetno travo (ograje), igralo na otroškem igrišču v Vojniku pri cerkvi, ureditev ograje na nogometnem igrišču v Vojniku.

Stanje projekta

Projekt se izvaja glede na zagotovljena sredstva v posameznem letu in potrebe po inv. vzdrževanju.

OB139-14-0013 - IGRIŠČE PRI OŠ A. B. FRANKOLOVO

Namen in cilj

Osnovna šola Antona Bezenška Frankolovo se je prijavila na razpis projektov LAS, Raznolikost podeželja, z nazivom programa "Učilnica na prostem in zunanji fitness". Občina sodeluje kot eden izmed partnerjev v projektu, ki bo kupila fitness naprave, katerih vrednost znaša 6.100 EUR; 80% neto vrednosti pa bo financiral Evropski sklad za regionalni razvoj. Nadaljevanje projekta ureditve igrišča pri šoli v Frankolovem pa zajema izdelavo projektne dokumentacije novega zunanjega igrišča pri OŠ A.B. Frankolovo (leto 2019). Zaradi novogradnje in adaptacije OŠ Frankolovo je obstoječe igrišče bilo odstranjeno in planirana nova lokacija. V letu 2019 so planirana sredstva za dokumentacijo ureditve športnega igrišča pri šoli.

Stanje projekta

Projekt je v teku.

OB139-16-0009 - Posodobitev teniškega kompleksa v Vojniku

Namen in cilj

Teniški klub Vojnik, ki upravlja s tenis igrišči, katerih lastnik je občina, se bo prijavil na razpis Športne unije za sofinanciranje obnove igrišč in okolice. Sredstva so planirana le v višini deleža, ki bi ga občina morala zagotoviti. Projekt zajema posodobitev športnega teniškega igrišča s pripadajočo okolico in prostori. Cilj investicije je zagotavljati kvaliteto igrišč za rekreativno igranje tenisa in za organizacijo prireditev, kot so turnirji in šola tenisa za otroke, urediti obvezne prostore za sanitarije in garderobe ter urediti okolico igrišča.

Stanje projekta

Projekt je pripravljen za prijavo na razpis.

19029001 - Vrtci

OB139-07-0057 - inv. vzdrž. vrtca Mavrica in vrtca s koncesijo

Namen in cilj

Sredstva se namenijo za investicije in investicijsko vzdrževanje Vrtca Mavrica Vojnik z enotami na podlagi potreb opredeljenih v letnem finančnem načrtu oziroma štiriletnem načrtu. Sredstva se namenjujejo za nakup vozila za prevoz hrane, računalniške opreme, oprema za kuhinjo, igrala, oprema za igralnice, delovna sredstva za tehnično

osebje (kosilnica, likalnik). Prav tako se zagotavljajo manjša investicijska sredstva za Vrtec Danijelov Levček, kateremu je občina podelila koncesijo.

Stanje projekta

Projekt se prepresto izvaja po prioritetah in razpoložljivih sredstvih.

OB139-09-0002 - izgradnja nizkoenergetskega vrtca Vojnik

Namen in cilj

Občina Vojnik se je kot ustanoviteljica vrtca ves čas soočala s prostorsko stisko Vrtca Mavrica Vojnik. Del vrtca je bil montažne izvedbe in popolnoma dotrajan, poleg tega pa se je predšolska vzgoja občasno vršila v začasnih prostorih OŠ Vojnik in župnišču Vojnik. Projekt, ki je bil predmet prijave, je obsegal izvedbo I. faze izgradnje nizkoenergetskega vrtca Vojnik. Prva faza izgradnje vrtca Vojnik je zajemala: rušenje starega dela vrtca in izgradnjo novih površin v izmeri 800 m². Objekt je sestavljen iz pritličja in etaže. Pritličje objekta vključuje prostore: 3 igralnice, sanitarije, večnamenski prostor in komunikacijski prostori. V etaži so 3 igralnice, terasa, sanitarije, zbornica in komunikacijski del etaže.

Stanje projekta

Projekt oz. izgradnja je bila zaključena v letu 2012. Finančna obveznost zadržanega dela sredstev, ki je bil namenjen kot garancija za odpravo napak, se je poravnala do CM Celje v stečaju v začetku leta 2017, del sredstev se je v skladu s pogodbo zadržal, zato je odprava napak predvidena še v letu 2018.

OB139-14-0014 - IZGRADNJA VRTCA FRANKOLOVO

Namen in cilj

Projekt zajema izgradnjo novega vrtca Frankolovo. Novogradnja se bo direktno navezovala na obstoječo telovadnico. Potrebna je delna odstranitev obstoječega objekta v delu, kjer je oder. Oder bo v celoti nadomeščen z novogradnjo, ter etažno nadgrajen. V obstoječem objektu se uredi navezava na obstoječe komunikacije. PRITLIČJE: V pritličju bodo locirani sledeči prostori: vhodni del za osebje ter mansardni del, prostori vrtca: garderoba za zaposlene, pralnica, čistila, prostor za hišnika oz. opremo, kotlovnica z opremo, centralna kuhinja za kompleks šole in vrtca, jedilnica za šolo, prostor za dostavo NADSTROPJE: V nadstropju se nahajajo v kompletu prostori vrtca. Zajemajo štiri igralnice z vsemi potrebnimi spremnimi prostori. Vsebinska etaža: štiri igralnice 60 m², za vsa starostna obdobja, sanitarije skupne po dve igralnici, garderobe in osrednji prostor kot centralni del, dve nadkriti terasi, športna igralnica, ostali spremni prostori. MANSARDA: Do mansarde se uredijo vsi dostopi, vendar se prostori ne finalizirajo. PRITLIČJE: Bruto tlorisna površina 825 m². NADSTROPJE VRTEC: Skupna bruto površina etaže cca. 840 m², plus pokrite terase 150 m². MANSARDA: Bruto površina etaže cca. 950 m², od tega je cca. 1/3 tlorisne površine z nižjo višino prostora, kar je uporabno za odlagalne površine itd. Bruto (površine z zunanji zidovi, dostavo, terasami in nižjim delom mansarde vred) skupaj vse tri etaže 3 x cca. 990 m² = 2970 m²

Stanje projekta

Projekt je v začetni fazi; v fazi obdelave projektov in zagotovitve finančnih sredstev

19039001 - Osnovno šolstvo

OB139-07-0056 - inv. vzdrževanje prostora in opreme šol

Namen in cilj

Sredstva so namenjena za investicije in investicijsko vzdrževanje prostorov in opreme v OŠ Vojnik s podružnicami POŠ Socka, POŠ Nova Cerkev in v OŠ Frankolovo. Osnovni šoli sami, na podlagi letnega plana v finančnem načrtu oziroma štiriletnega načrta, določita prioritete pri izvajanju nalog. Sredstva se namenjajo za nakup računalniške opreme, investicijskega vzdrževanja stavbe s poudarkom na energetskih izgubah, nakup pohištva in druge opreme.

Stanje projekta

Projekt se izvaja.

OB139-16-0011 - Ureditev podstrešja POŠ Socka

Namen in cilj

Obstoječi objekt šole in vrtca v Socki ima delno neizkoriščene prostore na podstrešju. Pobuda za ureditev večnamenskega prostora za društva in izhod iz podstrešja je osnovni cilj investicije. Projekt zajema izdelavo vetrolova s stopniščem in ureditev dela mansarde.

Stanje projekta

Projekt je v fazi izvedbe.

404 - OBČINSKA UPRAVA - KOMUNALA

13029001 - Upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest

OB139-07-0090 - investicijsko vzdrževanje opreme (odboj.ogr., sig)

Namen in cilj

Namen je postavitve odbojnih ograj na kritičnih mestih cest in ograj na mostovih ter cestne signalizacije za varnost v prometu. Cilj je izboljšati varnost v prometu. Postavitve ograj in cestne signalizacije se izvaja na podlagi predlogov krajevnih skupnosti, resornega odbora in sveta za preventivo v cestnem prometu.

Stanje projekta

Projekt je v teku; izvaja se glede na nujnost zagotovitve varnosti v prometu.

OB139-16-0013 - investicijsko vzdrževanje mostov

Namen in cilj

Projekt se nanaša na investicijsko vzdrževanje mostov v občini, predvsem lesenih delov in ograj.

Stanje projekta

Projekt je v fazi izvedbe.

13029002 - Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest

OB139-07-0003 - načrti in študije - ceste, pločniki

Namen in cilj

Priprava projektov za investicijske izvedbe cest, križišč in pločnikov. Planirajo se sredstva za izdelavo nujne idejne dokumentacije in drugih stroškov za investicije na cestnem področju, s pomočjo katere bi se lažje prijavi na razpis ali bi s tem dosegli izvajanje del na regionalnih cestah, katere naloge sicer izvaja Direkcija za ceste sama ali skupaj z občino. V letu 2018 je predvidena pridobitev naslednjih dokumentov: projekt PZI pločnik Vizore - Polže, pločnik od pokopališča Vojnik do Gmajne, Cesta Talcev, pločnik Frankolovo (od vrta do gasilskega doma), projekt za pločnik v Arclinu v smeri Ljubečne (delno financiranje) ter projekt za pločnik Višnja vas - Nova Cerkev.

Stanje projekta

Projekt je v teku.

OB139-07-0075 - Kolesarske poti in pločniki Vojnik

Namen in cilj

Izdelava projektne dokumentacije za izgradnjo regijske kolesarske poti v občinah Celje, Dobrna, Štore, Vojnik, Laško, Šentjur in Žalec. Stroški izdelave projektne dokumentacije na nivoju idejnega projekta se financirajo s strani sodelujočih občin po ključu financiranja: kilometer kolesarske poti v posamezni občini, ki se za potrebe razdelitve stroškov pretvorijo v odstotke. Osnova za ključ financiranja je navedena v posameznih projektih nalogah, potrjenih s strani Direkcije za ceste. Projekt predvideva povezavo v smeri Celje-Vojnik-Dobrna.

Stanje projekta

Idejni projekt je izdelan, nadaljevanje je odvisno od Direkcije RS za ceste.

OB139-11-0015 - modernizacija ceste Lemberg - Vine

Namen in cilj

Modernizacija od odcepa ceste R2 št. 429 proti Gradu Lemberg narekuje dotrajano cestišče ter potrebo po posodobitvi ceste zaradi nameravane obnove turistične dejavnosti na Gradu Lemberg. Projekt obsega rekonstrukcijo obravnavane ceste od odcepa pri priključku na regionalno cesto R2 do parkirišča pred graščino. Z obnovo cestišča in ureditvijo dostopa želimo omogočiti razvoj turistične dejavnosti in predvsem poskrbeti za varnost uporabnikov ceste. Obnovljeno bo 620 m cestišča v širini 3,00 m vozišča in 0,5 m bankin.

Stanje projekta

Projekt je v fazi priprave.

OB139-14-0016 - PLOČNIK ZA PEŠCE V VOJNIKU OB GLAVNI CESTI

Namen in cilj

Z izgradnjo pločnika in kolesarske poti želimo zagotoviti varnost pešcev in kolesarjev ob zelo prometni regionalni cesti v Vojniku na lokaciji križišče pri banki do križišča pri pokopališču. Širina površine je 1,60 m. Projekt zajema tudi izgradnjo javne razsvetljave. Projekt delno financira tudi Direkcija za ceste RS.

Stanje projekta

Projekt je v zaključni fazi, čaka se na razlastitev zemljišča.

OB139-16-0001 - Razvoj objezerskih območij savinjske regije

Namen in cilj

Namen projekta je izgradnja kolesarske poti iz Vojnika z navezavo na Šmartinsko jezero v dolžini 3,3 km. Sredstva v letih 2016-2018 so namenjena za pripravo dokumentacije. Projekt izgradnje kolesarske poti bi, kot sestavni del skupnega projekta "Razvoj objezerskih območij Savinjske regije", prijaviteli na razpis za pridobitev sredstev sofinanciranja preko regionalnega razvojnega partnerstva.

Stanje projekta

Projekt je v začetni fazi.

OB139-16-0002 - ASFALTIRANJE CEST V LETU 2017

Namen in cilj

Projekt se nanaša na asfaltiranje cest v vseh treh krajevnih skupnostih po razpisu v letu 2017. Krajevne skupnosti so podale predloge asfaltiranja cest v svojih finančnih načrtih. Obvezni pogoj za asfaltiranje cest je, da je občina lastnik ceste. Projekt zajema tudi preplastitev obstoječih cest: Vojnik-Šmartno v Rožni Dolini, Pristava, Arclin in pri šoli v Vojniku. Del asfaltiranja po pogodbi bo opravljen še v letu 2018.

Stanje projekta

Projekt je v fazi izvajanja.

OB139-16-0004 - Rekonstrukcija mostu Zlateče - Homec s cesto

Namen in cilj

Namen projekta je izgradnja nadomestnega mostu v smeri Zlateč - homec (pri Štokovnik). V času ocene škode po aprilskih poplavih 2017 je Direkcija za vode OE Celje na delu vodotoka reke Hudinje ugotovila precejšno škodo in po njihovem predlogu smo dali izdelati Hidrološko hidravlično analizo in idejno zasnovo ureditve reke Hudinje v Razdelju. Ta je med drugim pokazala, da poškodovani most ni v skladu z normativi stroke in začasna sanacija ne bo preprečila stabilnosti mostu ob večjih padavinah. Zaradi zagotavljanja varnosti in nujnosti temeljite sanacije mostu, smo pristopili k izdelavi dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja (predvidena sanacija spreminja diagonalo mostu) in projekta za izvedbo s projektantskim predračunom.

Stanje projekta

Projekt je v teku.

OB139-17-0002 - Izgradnja pločnika v Socki

Namen in cilj

Planirana je izgradnja pločnika v Socki na odseku Gostilna Koprivnik - gasilski dom na razdalji 130 m. Investicija zajema tudi razširitev obstoječega cestišča ter prestavitev oz. ureditev javne razsvetljave.

Stanje projekta

Projekt je v začetni fazi.

OB139-17-0003 - Izgradnja pločnika s kolesar.stezo Vojnik-Arclin

Namen in cilj

Z omenjenim projektom so predvidene ureditve pločnikov, kolesarskih stez in priključkov. Predvidijo se prestavitve oz. nadomestitve obstoječih ograj (žive meje, betonske in žične ograje,..) prestavitve obstoječih objektov (ute, betonske stopnice, kapelica v km 2.150,..). Predvideva se zamenjava poškodovanih in dotrajanih prometnih znakov in opreme ter postavitve eventualno potrebnih novih znakov in opreme. S projektom se predvideva izdelava PZI nove cestne razsvetljave obravnavanega območja s pripadajočim NN priključkom ter nadgradnja obstoječih semaforjev za potrebe prehodov za kolesarje in pešce. Predmet projekta je ureditev regionalne ceste R2-430/0282 Višnja vas-Celje, od km 0.920 do km 2.280 in od km 2.500 do km 3.550 v dolžini cca. 2 km.

Stanje projekta

Izdelana je projektna naloga za izdelavo projektne dokumentacije PZI ureditve regionalne ceste R2-430/0282 Višnja vas-Celje, od km 0.920 km 2.280 in od km 2.500 km 3.550. Nadaljnje aktivnosti v vezi tega vodi Direkcija RS za infrastrukturo in promet.

OB139-17-0008 - Asfaltiranje cest v letu 2018

Namen in cilj

Planirana so sredstva za asfaltiranje cest v vseh treh krajevnih skupnostih. Te so podale predloge asfaltiranja cest v svojih finančnih načrtih. Obvezni pogoj za asfaltiranje cest je, da je občina lastnik ceste.

Stanje projekta

Projekt je v fazi priprave.

OB139-17-0009 - Novogradnja ceste pri šoli v Novi Cerkvi

Namen in cilj

Projekt zajema novogradnjo ceste vezano na regionalno cesto pri šoli v Novi Cerkvi. Za potrebe predvidene nove stanovanjske gradnje (dva OPPN) in zagotavljanja večje varnosti otrok, nameravamo v Novi Cerkvi, mimo šole urediti novo dovozno cesto v širini 5 m + pločnik 1.2m in dolžini cca 100 m s krožiščem. Z novo dovozno cesto se predvidi prometno pravilna ureditev priključka na obstoječo cesto R II, kar bo izboljšalo varnost otrok in drugih uporabnikov. Z ureditvijo nove dovozne ceste, se bo razbremenila obstoječa cesta, ki jo na nekaterih delih ni možno širiti.

Stanje projekta

Projekt je v fazi priprave. Naročeni so projekti PGD, PZI.

OB139-17-0010 - Rekonstrukcija mostu v Hrenovi

Namen in cilj

Namen in cilj projekta je rekonstrukcija mostu v Hrenovi proti Strmčnik. Rekonstrukcija zajema obnovo podpor in mostne konstrukcije. Zamenjal se bo kompletni leseni del konstrukcije za beton.

Stanje projekta

Projekt je v fazi priprave.

OB139-18-0001 - Rekonstrukcija asfaltnih cest

Namen in cilj

Planirana so sredstva za rekonstrukcijo asfaltnih cest v Krajevni skupnosti Vojnik, ki je podala predlog rekonstrukcije oz. preplastitve v finančnem načrtu.

Stanje projekta

Projekt je v začetni fazi.

13029003 - Urejanje cestnega prometa

OB139-07-0007 - urejanje križišča Arclin (avtobusna postaja)

Namen in cilj

Projekt zajema ureditev varnega križišča na regionalni cesti v smeri Vojnik - Celje, kjer ni urejen zavijalni pas levo proti Arclinu. Za navedeno izvedbo je potrebna prestavitev oziroma postavitve nove avtobusne postaje. Direkcija RS za ceste se je v letu 2017 odločila, da gre v spremembo obstoječih projektov in bo s spremembo in dopolnitvijo celostno reševala prometno ureditev. Izvedbo bo sofinancirala Direkcija RS za ceste.

Stanje projekta

V letu 2007 je bila izdelana idejna zasnova, v letu 2008 projektna dokumentacija, v letu 2010 je bila dopolnjena projektna dokumentacija po recenziji. Dosedanje aktivnosti v vezi tega so bile vodene pod št. NRP OB139-07-0003 načrti in študije - ceste, pločniki. Direkcija ima projekt v fazi spreminjanja projektne dokumentacije.

OB139-16-0005 - prehod za pešce v Arclinu (križišče pri Čepinu)

Namen in cilj

Projekt zajema ureditev prehoda za pešce na regionalni cesti v križišču v Arclinu (pri Čepinu), saj v tem delu ni omogočenega varnega prehoda za pešce, katerih je na tem delu Arclina zmeraj več. Investicija bo sofinancirana s strani Direkcije RS za ceste. Direkcija RS za ceste se je v letu 2017 odločila, da gre v spremembo obstoječih projektov oziroma dopolnitev, tako bo celostno reševala prometno ureditev na regionalni cesti Arclin-Vojnik.

Stanje projekta

Projekt je v fazi pridobivanja dokumentacije.

13029004 - Cestna razsvetljava

OB139-07-0010 - izgradnja javne razsvetljave

Namen in cilj

Namen projekta je izgradnja javne razsvetljave po krajih v občini. Prioriteto, glede na razpoložljiva sredstva, določi Odbor za okolje in prostor ter komunalo, na podlagi predlogov krajevnih skupnosti.

Stanje projekta

Projekt je v teku.

15029001 - Zbiranje in ravnanje z odpadki

OB139-10-0004 - obnovitvene investicije v odlagališča

Namen in cilj

Sredstva amortizacije oz. najemnine, ki se obračuna v višini amortizacije do javnega podjetja Simbio, se namenijo za investicijsko vzdrževanje in izboljšave za staro infrastrukturo (odlagališče) ter za regionalni center za ravnanje z odpadki v Celju (RCERO).

Stanje projekta

Projekt je v teku.

15029002 - Ravnanje z odpadno vodo

OB139-07-0012 - načrti in študije - kanalizacija, čist.naprave

Namen in cilj

Namen je zagotoviti projekte in študije za izgradnjo kanalizacije v občini. V letih 2017 in 2018 so v izdelavi projekti za izgradnjo kanalizacije v Ivenci in pridobivanje služnosti, izdelavo idejnega projekta izgradnje kanalizacije v Vojniku vezane na aglomeracijo Vojnik (nad 2000 PE) in dokumentacija za pridobitev uporabnega dovoljenja za pred leti zgrajeno kanalizacijo Ceste ob Hudinji v Vojniku.

Stanje projekta

Projekt je v teku.

OB139-07-0020 - izgradnja kanalizacije-izven urejenih območij

Namen in cilj

Sredstva so namenjena za izgradnjo krajšega odseka kanalizacije, ponavadi vezane na plačan komunalni prispevek ali služnostne pogodbe.

Stanje projekta

Projekt je v teku oz. se izvaja glede na plačan komunalni prispevek ali služnostne pogodbe.

OB139-10-0002 - obnovitvene investicije v kanalizacije in ČN

Namen in cilj

Sredstva amortizacije oz. najemnine, ki se obračunajo v višini amortizacije do javnega podjetja, se namenijo za investicijsko vzdrževanje in izboljšave kanalizacijske infrastrukture in čistilnih naprav. V letu 2018 je planirana obnova mehanske stopnje čiščenja na čistilni napravi v Škofji vasi.

Stanje projekta

Projekt je v fazi izvajanja.

OB139-14-0001 - Kanalizacija severovzhod Arclin in Pot v Lešje

Namen in cilj

Projektirana kanalizacija je predvidena v dolžini cca. 1.700 m v delu naselja Konjsko z namenom, da se objekte na tem območju priključi na obstoječ kanalizacijski vod in čistilno napravo Škofja vas. Najprej se mora zgraditi kanalizacija v Gmajni, na katero se priključi še Konjsko. Predvideva se cca. 40 HP. Cilji projekta so: širitev omrežja odvajanja in čiščenja odpadnih komunalnih voda v aglomeraciji z obremenitvijo nad 50 PE v Občini Vojnik, izboljšana lokalno regionalna komunalna infrastruktura Savinjske regije, izboljšanje kakovosti podtalnice in površinskih voda porečja Savinje in Savinjske regije, varovanje okolja. Zneski so planirani z davkom na dodano vrednost. Občina je v tem primeru plačnik DDV v skladu s 76. a členom ZDDV, katerega si poračunamo, saj bo občina kanalizacijo dala v najem javnemu podjetju. DDV tako ni strošek projekta.

Stanje projekta

Projekt je v fazi priprave.

OB139-14-0005 - Fekalna kanalizacija Nova Cerkev - Razdelj

Namen in cilj

S predmetnim objektom se obdeluje kanalizacija za skrajni severni del naselja, Nova Cerkev, Polže in Razdelj. Za odvod fekalne odpadne vode iz naselja Razdelj, Nova Cerkev in Polže na obstoječo kanalizacijo Nova Cerkev (ČN Višnja vas) je potrebno izgraditi novo omrežje. Fekalno omrežje tvorijo kanali F1 do F1.6 v skupni dolžini 3.483 m in črpališče. Na kanalizacijo se bo priključilo 42 gospodinjstev. Zaradi prečkanja Hudinje, vključno z njenim rokavom, je na kanalu F1.1 predvideno črpališče za prečrpavanje odpadne vode. Projekt je opredeljen v vrednosti brez DDV. V letu 2017-2018 je predvidena novelacija projekta in razdelitev po fazah ter pričetek izgradnje prve faze.

Stanje projekta

Projekt je v fazi spremembe.

OB139-14-0012 - Sekundarna kanalizacija Frankolovo

Namen in cilj

Predmet projekta je izdelava projektne dokumentacije in izgradnja sekundarne kanalizacije Frankolovo, v dolžini cca. 4.500 m in za cca. 90 priključkov. Izvedba bo predvidena v več fazah. Smer izgradnje kanalizacije je od čistilne naprave proti bazenu in navezava na primarni vod. Projekt je opredeljen v neto vrednosti. Projekt zajema sekundarno fekalno kanalizacijo območja Frankolovo, opredeljen v projektu št. 64/11 PGD, izdelan septembra 2017. Predmetna kanalizacija za območje Frankolovega je razdeljena na 9 posameznih faz. Vsaka faza pomeni zaključeno celoto, ki bo priključena na obstoječ zbirni fekalni kanal 1.0 (zgrajen v letu 2008 skupaj z ČN). Na predvideno fekalno kanalizacijo se vodijo samo fekalne in tehnološke odplake, vse pa vodijo na lokalno ČN Frankolovo. Predvideni so naslednji fekalni kanali: I. FAZA (144.567,60€) Fekalni kanal 2.0, L=436,97m Fekalni kanal 2.1,

L=18,22m II. FAZA (80.547,20€) Fekalni kanal 1.10, L=251,71m III. FAZA (99.054,60€) Fekalni kanal 1.8, L=260,67m IV. FAZA (101.919,80€) Fekalni kanal 1.6, L=268,21m V. FAZA (171.008,40€) Fekalni kanal 1.7, L=360,47m Fekalni kanal 1.7.1, L=340m Fekalni kanal 1.7.2, L=69,70m VI. FAZA (179.702,40€) Fekalni kanal 1.5, L=561,57m VII. FAZA (264.983,20€) Fekalni kanal 1.3, L=621,56m Fekalni kanal 1.3.1, L=89,97m VIII. FAZA (133.491,60€) Fekalni kanal 1.2, L=370,81m IX. FAZA (140.029,20€) Fekalni kanal 2.4, L=388,97m
Skupna projektantska vrednost projekta znaša: 1.315.304€ (vse cene so brez DDV). Na javnem razpisu (odpiranje ponudb 12.7.2017) je bil izbran ponudnik VOC CELJE d.d. za tri kanale, in sicer: FAZA I.-kanal 2.0-del, FAZA II.-kanal 1.10 in FAZA III.-kanal 1.8 v vrednosti 107.194,51 brez DDV. Izvedba se planira večinoma v letu 2017 dokončanje del v letu 2018.

Stanje projekta

Pridobljeno je gradbeno dovoljenje št. 3561-387/2017-5 (13107) z dne 14.9.2017. Projekt je v fazi izvedbe ene izmed večih faz projekta.

OB139-14-0015 - KANALIZACIJA ARCLINSKA CESTA 2. FAZA

Namen in cilj

Predmet projekta je izgradnja kanalizacije na območju Arclina (Arclinska cesta) 2. faza. Dolžina kanalizacije je 82,80 m in vsebuje 4 priključke. Vrednost je opredeljena brez DDV.

Stanje projekta

Projekt je v zaključni fazi.

OB139-16-0006 - Izgradnja kanalizacije Lešje

Namen in cilj

Projekt se nanaša na izgradnjo kanalizacije v naselju Lešje. Nadaljevali bi z izgradnjo iz smeri Mestne občine Celje (jezera) proti občini Vojnik oz. naselju Lešje, kjer bi se na kanalizacijski sistem priključilo 8 gospodinjstev.

Stanje projekta

Projektna dokumentacija je v fazi izdelave.

OB139-17-0004 - Izgradnja kanalizacije Ivenca

Namen in cilj

Predmet izgradnje je fekalna kanalizacija na območju Višnje vasi in Ivenca. Na tem območju še ni urejenega zbiranja in odvajanja fekalne odpadne vode, zato bo potrebno zgraditi novo kanalizacijsko omrežje, ki se bo priključilo na obstoječe kanalizacijsko omrežje Vojnika in preko slednjega na čistilno napravo Škofja vas. Dolžina trase kanalizacije je 3174 m za cca. 44 H.P.

Stanje projekta

Izdelan projekt PGD št. 116/16, gradbeno dovoljenje je v pridobivanju.

OB139-17-0011 - Izgradnja kanalizacije v Vojniku (aglomeracije)

Namen in cilj

Projektirana kanalizacija je skupek treh posameznih projektov. -Kanalizacija Arclin pri Elektro Vojnik: Projektirana kanalizacija je predvidena v dolžini 192,83 m v delu naselja Arclin z namenom, da se objekte na tem območju priključi na obstoječ kanalizacijski vod in čistilno napravo Škofja vas. Projekt je v pridobivanju služnosti, predvideva se gradbeno dovoljenje v letu 2017. -Kanalizacija Gmajna: Projektirana kanalizacija je predvidena v dolžini 1.300 m v delu naselja Gmajna z namenom, da se objekte na tem območju priključi na obstoječ kanalizacijski vod in čistilno napravo Škofja vas. Št. predvidenih HP je cca. 30. Za omenjeni projekt je izdano gradbeno dovoljenje št. 351-677/2012-4 (0358), 4.10.2012 in je delno izvedeno. (Po projektu Izgradnja kanalizacije severovzhod Arclin in Pot v Lešje). -Odvodnjavanje odpadnih in meteornih vod v Vojniku: Projektirana kanalizacija je predvidena v dolžini cca. 270m. Za omenjeni projekt je izdano gradbeno dovoljenje št. 351-429/2006-4, z dne 22.9.2006 in je delno izvedeno. Najprej je potrebno opraviti tehnični pregled za že izvedeno stanje in predati v upravljanje VO-KA.

Stanje projekta

Projekt je v fazi priprave skupnega idejnega projekta za prijavo na evropska sredstva.

OB139-17-0014 - Izgradnja kanalizacije v Višnji vasi

Namen in cilj

Namen projekta je izgradnja kanalizacije v naselju Višnja vas z izgradnjo črpališča in navezavo na čistilno napravo Nova Cerkev. Predvideva se izgradnja tlačnega voda s črpališčem v dolžini 325 m; gravitacijskega fekalnega kanala v dolžini cca. 270m ob regionalni cesti Stagoj-avtobusna postaja Višnja vas.

Stanje projekta

Projekt je v začetni fazi, potrebno je naročiti projekt idejne zasnove.

16039001 - Oskrba z vodo

OB139-07-0022 - načrti in študije - vodovodi

Namen in cilj

Izdelava projektov za oskrbovanje naselij z javnim vodovodom - izdelava projektne dokumentacije za izgradnjo vodovodov, ki se bodo delali v prihodnosti. V letu 2017-2018 je predvidena pridobitev idejne dokumentacije za vodovod Trnovlje in projekta gradbenih del za vodovod Rove.

Stanje projekta

Projekt je v teku.

OB139-07-0030 - izgradnja vodovodov-izven urejenih območij

Namen in cilj

Program se nanaša na izgradnjo vodovodov na območjih brez javnega vodovoda v primeru plačila komunalnega prispevka.

Stanje projekta

Projekt se izvaja glede na plačilo komunalnega prispevka.

OB139-10-0003 - obnovitvene investicije v vodovode

Namen in cilj

Sredstva amortizacije oz. najemnine, ki se obračunajo v višini amortizacije do javnega podjetja, se namenijo za investicijsko vzdrževanje in izboljšave vodovodne infrastrukture. V letu 2017 zajema inv. vzdrževanje naslednje vodovode: izboljšanje tlačnih razmer v delu naselja Socka, obnova vodovodnega sistema Bezenškovo Bukovje, Ilovca, Jankova, obnova vodovoda Konjsko, obnova vodovoda na sistemu Kapelca, obnova starega cevovoda od Vojnika do Škofje vasi in od Socke do Razdelja. Sredstva za investicijsko vzdrževanje v letu 2018 se planirajo za: obnovo vodovodnega sistema Bezenškovo Bukovje, Ilovca, Jankova, Obnova sekundarnega vodovoda Razdelj-Socka, obnova vodovoda pri odcepu za Homec in sifon pod Hudinjo,

Stanje projekta

Projekt je v fazi izvajanja.

OB139-12-0007 - izgradnja vodovoda Male Dole - Razgorce

Namen in cilj

Planirana je izgradnja vodovoda iz smeri Male Dole, odcep Črešnjevca - Razgorce. Investicija se nanaša na 996 m izgradnje vodovoda za 9 gospodinjstev. Vrednost projekta je opredeljena brez DDV v višini 106.251 EUR. V letu 2017 se je pričelo z izgradnjo vodovoda iz smeri Male Dole, odcep Razgorce (1. faza izvedbe Tilinger Lipovšek), v letu 2018 pa je predviden drugi del projekta.

Stanje projekta

Prva faza projekta je izvedena, druga je v pripravi.

OB139-12-0008 - izgradnja vodovoda Frankolovo - Beli Potok

Namen in cilj

Za zagotavljanje boljše oskrbe s pitno vodo na Frankolovem, je potrebno v sistem vključiti vodo iz vrtine BP-1 in zgraditi rezervoar - I.faza (delna izvedba s strani Vo-Ka iz amortizacije), kar je pogoj za nadaljevanje izgradnje vodovoda v naselje Beli Potok - II. Faza.

Stanje projekta

Projekt je v fazi priprave.

OB139-14-0006 - IZGRADNJA VODOVODA SPODNJE BRDCE

Namen in cilj

Gre za povezovalni vodovod med obstoječim vodovodom Črešnjice Male Dole in obstoječim raztežilnikom R2 m3 Brdce v skupni dolžini 1.032 m; predvideno število priključkov je 6 gospodinjstev. Projekt je opredeljen v vrednosti brez DDV. V prvi fazi izvedbe se projekt nanaša na izgradnjo vodovoda iz Črešnjic do zgornjih Brdc, nato 200 m povezave do rezervarja, kjer je bilo potrebno urediti tudi legalizacijo vodohrama, nadaljuje pa se še z izgradnjo 400 m vodovoda do spodnjih Brdc.

Stanje projekta

Izvedba projekta je v teku.

OB139-14-0008 - IZGRADNJA VODOVODA HRASTNIK

Namen in cilj

Vodovod bo služil za oskrbo s pitno vodo v naselju Hrastnik. Skupna dolžina vodovoda znaša 1.736,89 m, predvidena priključitev je 16 gospodinjstev. Izdelan je projekt gradbenih del. Izvedbo bodo sofinancirali občani, prav tako bodo aktivno sodelovali pri izvedbi del, kjer bo izvedbo prevzelo Komunalno podjetje Šentjur, ki bo kasneje tudi upravljalo z vodovodom.

Stanje projekta

Izdelan je projekt gradbenih del in pridobljeno gradbeno dovoljenje. Projekt je v začetni fazi izvedbe.

OB139-16-0007 - Izgradnja vodovod Straža pri Dolu

Namen in cilj

Projekt zajema izgradnjo vodovoda Frankolovo - Straža pri Dolu v skupni dolžini 900 m; predvideno število priključkov je 8 gospodinjstev. Projekt je opredeljen v vrednosti brez DDV.

Stanje projekta

Projekt je v fazi izvedbe investicije.

OB139-17-0012 - Razširitev vodovodnega sistema v Trnovljah

Namen in cilj

Celoten vodovod je projektiran z idejno zasnovo v dolžini 2983 m. Možnost izvedbe je po funkcionalnih fazah. Na obravnavanem delu naselja Trnovlje pri Socki je 50 stanovanjskih objektov, v katerih prebiva 131 oseb.

Stanje projekta

Pripravljena je idejna zasnova, št. 19/17-september 2017. Zaenkrat se bo izdelala dokumentacija za prvo fazo. Dolžina prve faze je cca. 1009 m.

OB139-17-0013 - Podaljšanje vodovoda Rove

Namen in cilj

Vodovod je projektiran v dolžini 212,65 m z namenom, da se objekte na tem območju oskrbi s pitno vodo preko javnega vodovoda. Predviden vodovod bo trenutno oskrboval cca. 9 gospodinjstev ter bi v prihodnje bila možna nadgradnja sistema.

Stanje projekta

Izdelana je dokumentacije PGD in PZI. Služnosti so v pridobivanju.

16039002 - Urejanje pokopališč in pogrebna dejavnost

OB139-07-0062 - pokopališče in mrliška vežica Vojnik

Namen in cilj

V letu 2016/2017 so bile izvedene oz. so v teku naslednje aktivnosti sanacije mrliške vežice v Vojniku: Izdelana je študija in gradbeno dovoljenje, ki podaja tehnično rešitev, ki zajema ohranitev večine obstoječega objekta, njegovo vsebinsko in stilno dograditev ter zaščito z novo nadstrešnico. Obstoječi objekt je bilo potrebno toplotno izolirati, sanirati obstoječo streho, da bo minimalno toplotno izolirana in vodotesna, na fasadni del nanesti minimalno toplotnoizolacijsko fasado, zamenjati talne obloge in sanirati notranje stene (slikopleskarska dela) in menjava talnih ploščic pred vežico. V letu 2018 je planirana poravnava investicijsko vzdrževalnih del na vežici iz konca leta 2017, sanacija strehe, dodatna zasteklitev ter ureditev prostora za raztros pepela, v letu 2019 pa ureditev parkirišča.

Stanje projekta

Projekt je v teku.

OB139-12-0003 - pokopališče in vežica v Frankolovem in Črešnjicah

Namen in cilj

Na podlagi plana krajevne skupnosti je v letu 2018 planirana ureditev harmoni vrat pri vetrolovu v mrliški vežici v Frankolovem ter razširitev pokopališča oz. priprava žarnih grobov v Frankolovem.

Stanje projekta

Projekt je v teku.

OB139-13-0003 - pokopališče in mrliška vežica Nova Cerkev

Namen in cilj

Sredstva so namenjena za tekoče ter investicijsko vzdrževanje pokopališča in mrliške vežice v Novi Cerkvi, kar se financira iz prihodka koncesijske dajatve. V letu 2018 so sredstva planirana za ureditev harmoni vrat pri vetrolovu v mrliški vežici.

Stanje projekta

Projekt je v teku.

16069001 - Urejanje občinskih zemljišč

OB139-07-0032 - urejanje krajev

Namen in cilj

Planirana so sredstva za manjše investicije (pridobitev dokumentacije za urejanje krajev) in investicijsko vzdrževanje po krajevnih skupnostih (urejanje okolice občinskih objektov po krajih, avtobusne postaje, oprema, ograje, parkirišča, bazen Frankolovo in drugo). V letu 2018 je predviden investicijski transfer do Prosvetnega društva Anton Bezenšek Frankolovo, ki bo sodeloval kot partner v projektu, ki ga je Osnovna šola Antona Bezenška Frankolovo prijavila na razpis projektov LAS, Raznolikost podeželja, z nazivom programa "Učilnica na prostem in zunanji fitness". Njihove aktivnosti ne bodo financirane s strani Evropskega sklada za regionalni razvoj, zato bo del sredstev zagotavljala občina. Njihov del v projektu se nanaša na nakup opreme in postavitve učilnice na prostem (klopi na brežini) in na promocijski dogodek. V KS Vojnik je predvidena ureditev elektro priključka za tržnico pri Poslovno trgovskem centru Vojnik.

Stanje projekta

Projekt je v teku.

OB139-15-0002 - Ureditev trškega jedra Vojnik

Namen in cilj

Namen projekta je ureditev trga Vojnika v smislu varovanja kulturne dediščine, oživitve poslovnih dejavnosti ter ureditve talnih površin. Sredstva so planirana za izdelavo projektne dokumentacije, s katero bi lahko v skupni prijavi z več občinami kandidirali za sredstva iz ustreznega programa evropskega proračuna ali skupaj z Ministrstvom za promet uredili cestišče. Z že opravljenimi aktivnostmi v okviru oživitve trškega jedra tudi trg Vojnik pridobiva novo podobo in nov utrip. Ker vodi skozi trško jedro regionalna cesta, je zelo pomembna tudi varnost uporabnikov

trškega jedra, zato urejamo tudi vplivno območje zahodno od samega trga. Predel trga je zanimiv za razvoj storitvenih dejavnosti, vplivno območje pa za druženje, sprehode in prireditve. Obnova navedenega predela trga Vojnik bo poleg prometne varnosti zagotavljala realizacijo naslednjih temeljnih ciljev: ohranjanje spomeniških vrednosti območja in zagotavljanje njegove prezentacije, zagotavljanje prostorskih rešitev za potrebe medgeneracijskega druženja in aktivnosti ter delovanje lokalnih društev; povečanje števila obiskovalcev in povečanje poslovnih učinkov ponudnikov raznih storitev.

Stanje projekta

Projekt je v začetni fazi.

405 - OBČINSKA UPRAVA - UREJANJE PROSTORA IN VARSTVO OKOLJA

16029003 - Prostorsko načrtovanje

OB139-07-0060 - izdelava prostorskega reda in strategije

Namen in cilj

Z izdelavo občinskega prostorskega načrta se zagotavlja razvoj in možnosti gradnje v občini. V letu 2017 so bile izdelane strokovne podlage za OPN za dopolnitev kart razredov poplavne nevarnosti po izvedenih vodnogospodarskih ureditvah (nasipi, zadrževalniki). Zaradi izvedenih ukrepov, za katere se pridobivajo še zadnja uporabna dovoljenja, se spreminjajo območja, ki so poplavno varna in s tem bo na določenih parcelah, ki so bile do sedaj poplavno ogrožene, po izvedenih ukrepih možna gradnja. V letu 2018 se planirajo spremembe in dopolnitve OPN vnos kolesarskih stez in pločnikov na osnovi ID projektov in projektov direkcije, zaradi lažjega umeščanja pločnikov in kolesarskih stez v prostor.

Stanje projekta

Občinski prostorski načrt je bil sprejet v novembru 2016, v letu 2017 so bile izdelane študije izvedenih ukrepov poplavne varnosti.

406 - OBČINSKA UPRAVA - OBČINSKO PREMOŽENJE

06019003 - Povezovanje lokalnih skupnosti

OB139-14-0010 - IZGRADNJA PRODAJNEGA PAVILJONA - TRŽNICA IN TIC

Namen in cilj

Projekt bo financiran s strani Sklada za regionalni razvoj ESSR, in sicer bo z naslova projekta oddan 1. zahtevek predvidoma meseca julija 2018. Nosilec projekta je Občina Vojnik, partnerji v projektu pa so Turistično društvo Vojnik, Zadruga Konopko in Center ponovne uporabe Vojnik. Višina projekta je 96.145,81 EUR, delež občine je 49.327,26 EUR (prihodek sofinanciranja s strani Evropskega sklada za regionalni razvoj za občino je 40.309 EUR), TD Vojnik 15.945,60 EUR, Zadruga Konopko 15.935,95 EUR in CPU Vojnik 14.937,00 EUR. Z operacijo bomo v partnerstvu izvajali programe aktivnega vključevanja ranljivih ciljnih skupin v družbo, izmenjavo medgeneracijskih izkušenj in aktivnosti učenja in usposabljanja. V delu operacije bomo povezali obstoječe in bodoče pridelovalce ter pridelovalce v različne namene, inovatorje, raziskovalce in druge zainteresirane na področju. Namen operacije je vzpostaviti mrežo za kmetijske produkte in druge produkte iz območja LAS ter z različnimi izobraževanji in motivacijskimi delavnicami pritegniti čim večje število ponudnikov ter z različnimi promocijskimi dogodki in obiskovalci pomagati k uspešnejšemu trženju. V samih vaških središčih Vojnika, Frankolovega in Nove Cerkve bo kot rezultat projekta zaživela mobilna tržnica z namenom popestritve ter povezovanja podeželja. Prodajne kioske bo v okviru aktivnosti pobarval Center ponovne uporabe in pri tem vključil mlade. Operacija vključuje partnerje iz vseh 3 sektorjev (javni, ekonomski, zasebni), katerih namen je z inovativnim medsektorskim povezovanjem izvedba aktivnosti za izboljšanje sodelovanja na vseh nivojih deležnikov razvoja.

Stanje projekta

Projekt je v fazi izvedbe.

16059002 - Spodbujanje stanovanjske gradnje

OB139-11-0002 - nakup in vzdrževanje stanovanj ter posl. Prostorov

Namen in cilj

V letu 2018 je planirana obnova stanovanj oz. stanovanjskih objektov na področju KS Vojnik na lokaciji Celjski cesti 19, Celjska cesta 10 in Keršova ulica 10, obnova poslovnega prostora na Keršovi ulici 12 (fasada, stavbno pohištvo), kar se bo delno financiralo iz rezervnega sklada ter poravnava obveznosti za obnovo poslovnih prostorov in stanovanj v Frankolovem 7, kar je bilo izvedeno že konec leta 2017.

Stanje projekta

Projekt je v teku.

OB139-14-0017 - UREDITEV POSL.-STANOVANJSKE STAVBE NOVA CERKEV 22

Namen in cilj

Namen je zagotovitev energetske varčnega poslovno-stanovanjskega objekta ter zagotovitev javnih najemnih stanovanj za upravičence po prednostni listi za neprofitna stanovanja, prednostno za mlade in mlade družine. Zaradi pridobitve dodatne površine je bila v letih 2015-2016 opravljena nadzidava stavbe, ki ji sledi še rekonstrukcija, delna sprememba namembnosti in energetska sanacija.

Stanje projekta

V letu 2020 je predvideno plačilo zadržanih sredstev (2.366 EUR), ki so kot garancija za dobro izvedbo del v letu 2015 opravljene nadzidave.

OB139-17-0015 - REKONSTRUKCIJA POSL. STAN. OBJEKTA NOVA CERKEV 22

Namen in cilj

Namen je zagotovitev energetske varčnega poslovno - stanovanjskega objekta ter zagotovitev javnih najemnih stanovanj za upravičence po prednostni listi za neprofitna stanovanja, prednostno za mlade in mlade družine. Cilj je urejen in energetske varčen poslovno stanovanjski objekt z 10 manjšimi stanovanjskimi enotami in dvema ločenima poslovnima prostoroma, ki bi se uporabljala za Center ustvarjalnosti. Za ta projekt bodo poleg nepovratnih sredstev po 23. členu ZFO v letu 2018 črpala tudi enotna razpoložljiva povratna (kreditna) sredstva po 23. členu ZFO-1 za leto 2018 v ocenjeni višini 145.254 EUR oz. v skladu z dodeljenimi sredstvi za sofinanciranje investicij v letu 2018, ki ga prejmemo od Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo RS. Planirano je tudi sofinanciranje EKO sklada v višini 30.000 EUR.

Stanje projekta

Projekt ima pridobljeno gradbeno dovoljenje št. 351-252/2016 4 (13106) z dne 26. 7. 2016, pravnomočno, dne 17. 8. 2016. Načrtuje se prijava v program sofinanciranja zagotavljanja javnih najemnih stanovanj v letih 2016 do 2020 (Stanovanjski sklad RS, javni sklad)- prodaja 4 stanovanj za namen javnih najemnih stanovanj. Projekt je nadaljevanje po prvotnem projektu v NRP OB139-14-0017 Ureditev posl.-stanovanjske stavbe Nova Cerkev 22. Izvedba investicije je v teku.

16069002 - Nakup zemljišč

OB139-07-0065 - nakup in pridobitev zemljišč

Namen in cilj

Zemljišča se kupujejo na podlagi sklepa o letnem načrtu pridobivanja nepremičnega premoženja za namene ureditve lastništva cest, za pločnike, igrišča, vrtcev, šol oz. dolgoročnega razvoja občine.

Stanje projekta

Nakupi se izvajajo na podlagi sklepa o pridobivanju in določenih prioritetah.

407 - OBČINSKA UPRAVA - POŽARNA VARNOST, ZAŠČITA IN REŠEVANJE, CZ

07039001 - Pripravljenost sistema za zaščito, reševanje in pomoč

OB139-07-0049 - nakup opreme in vzdrževanje - civilna zaščita

Namen in cilj

Nakup opreme (zaščitna obleka in obutev, tehnični pripomočki, defibrilator) za civilno zaščito se izvaja vsako leto v skladu z letnim programom nabave opreme. V letu 2017 so bili kupljeni defibrilatorji, oprema za ekipe prve pomoči (nahrbtniki prve pomoči, nosila) ter delno je bilo opravljeno plačilo prostora za hrambo zagatnic v Arclinu. Plan v 2018 zajema drugi del odhodkov za zagotovitev prostora za hrambo zagatnic v Arclinu ter nakup opreme za ekipe prve pomoči (baloni, čelade).

Stanje projekta

Projekt je v teku.

07039002 - Delovanje sistema za zaščito, reševanje in pomoč

OB139-07-0048 - nakup gasilske opreme

Namen in cilj

Gasilska zveza Vojnik - Dobrna v skladu z zakonodajo opremljanja pripravi seznam potrebne zaščitne gasilske opreme za 5 gasilskih društev v Občini Vojnik. Občina tako namenja investicijska sredstva za nakup zaščitnih oblek, čelad, škornjev, rokavic in druge potrebne opreme. V letu 2018 je na podlagi načrta razvoja GZ Vojnik-Dobrna predviden nakup manjkajoče osebne zaščitne opreme - delovne obleke.

Stanje projekta

Projekt je v fazi izvajanja.

OB139-09-0006 - investicijska sredstva za PGD Vojnik

Namen in cilj

Planiran je investicijski transfer do PGD Vojnik za obnovo notranjosti doma. Društvo je v fazi obnavljanja poveljniške sobe, garaže, društvene sobo, sanitarij, sejne sobe in fasade. Sredstva v letu 2017 so se namenila za sofinanciranje obnove društvenih prostorov in sanitarij, v letu 2018 je planirano sofinanciranje obnove dveh garaž in sicer: prve garaže za moštveno vozilo in poveljniško vozilo ter druge garaže za orodno vozilo s cisterno in avtocisterno.

Stanje projekta

Projekt se izvaja.

OB139-14-0003 - Nakup gasilskega vozila PGD Nova Cerkev

Namen in cilj

V skladu z načrtom razvoja GASILSKE ZVEZE VOJNIK-DOBRNA je bilo v letu 2015 kupljeno gasilsko vozilo v PGD Nova Cerkev za prevoz moštva (GVM-1), katerega okvirna vrednost znaša 40.000 EUR in ga je gasilsko društvo kupilo na leasing. Občina bo financirala nakup v štirih letih (2015-2018), letno so predvidena sredstva investicijskega transfera v višini 10.000 EUR.

Stanje projekta

Projekt je izveden, financiranje v štirih letih.

OB139-15-0004 - Nakup gasilskega vozila PGD Frankolovo

Namen in cilj

V skladu z načrtom razvoja GASILSKE ZVEZE VOJNIK-DOBRNA je v letu 2016 planiran nakup gasilskega vozila v PGD Frankolovo za prevoz moštva (GVM-1), katerega okvirna vrednost znaša 40.000 EUR in ga bo gasilsko društvo kupilo na leasing. Občina bo financirala nakup v štirih letih, letno so predvidena sredstva investicijskega transfera v višini 10.000 EUR.

Stanje projekta

Projekt je izveden, financiranje v štirih letih.

OB139-17-0007 - nakup gasilskega vozila PGD Socka

Namen in cilj

V skladu z načrtom razvoja GASILSKE ZVEZE VOJNIK-DOBRNA je v letih 2018-2019 planiran nakup gasilskega vozila avto cisterne AC 16-50 v PGD Socka, za katerega je predvideno sofinanciranje s strani občine oz. investicijski transfer v dveh letih. Gasilsko društvo bo kupilo podvozje avta rabljeno, nadgradnja pa bo nova.

Stanje projekta

Projekt je v izvajanju.

408 - OBČINSKA UPRAVA - KMETIJSTVO

11029002 - Razvoj in prilagajanje podeželskih območij

OB139-07-0070 - državne pomoči v kmetijstvu - razvoj

Namen in cilj

Na podlagi sprejetega pravilnika se razpišejo sredstva v obliki državnih pomoči za naslednje namene: posodabljanje kmetijskih gospodarstev z živinorejsko in rastlinsko proizvodnjo, urejanje pašnikov, kmetijskih zemljišč in dostopov, varstvo tradicionalnih krajin in stavb, pomoč za ponovno delitev zemljišč, naložbe za opravljanje dopolnilne dejavnosti na kmetijah.

Stanje projekta

Razpis se izvaja letno.

11029003 - Zemljiške operacije

409 - OBČINSKA UPRAVA - GOSPODARSTVO S TURIZMOM

06019003 - Povezovanje lokalnih skupnosti

OB139-16-0012 - Ureditev tematskih poti

Namen in cilj

Za potrebe prijave na razpis EKSRP, smo potrebovali IDZ in PZI za ureditev tematskih poti in priložnega parka, strošek dokumentacije je v letu 2017 znašal nekaj manj kot 6.000 EUR. Na tem razpisu nismo bili uspešni in zato smo se odločili, da del aktivnosti brez ureditve parka prijavimo na razpise sodelovanja LAS. Občina Vojnik namerava skupaj z občinami Štore, Laško in MO Celje kandidirati na projekte sodelovanja LAS, in sicer za vzpostavitev tematskih poti namenjenih promociji nordijske hoje, partnerji v projektu pa bodo tudi drugi zainteresirani LAS-i in LAS-i iz sosednjih držav. Del projektov je tudi postavitve in poenotenje informacijsko usmerjevalnih tabel pomembnejših javnih ustanov, podjetij, turistične in druge obvestilne signalizacije. Izvedba projekta je ocenjena v vrednosti 100.000 EUR, ki pa se razdeli med partnerje, in sicer odpade delež na občino Vojnik cca. 20.000 EUR

Stanje projekta

Projekt je v pripravi.

OB139-17-0006 - Izgradnja postajališča za avtodome

Namen in cilj

V okviru prijave LAS Raznolikost podeželja bomo prijavljali projekt Postajališča za avtodome. Namen je izgradnja 4 postajališč za avtodome znotraj LAS Raznolikost podeželja, cca. 15 20 v regiji in dodatna turistična ponudba v regiji, ki je odraz potreb v občinah. Občina Vojnik bo prijavila lokacijo pri Tušu. Cca. 20.000 € nepovratnih sredstev = 85 % / Občino Vojnik 3.529 € sofinanciranja = 15 % / Občino Vojnik DDV ni upravičen strošek = sofinanciranje občin + cca. 3.000 € za projektno dokumentacijo / občino. Skupaj projekt občin: Celje, Vojnik, Laško, Štore

100.000 € nepovratnih sredstev / LAS Raznolikost podeželja 117.647 € upravičenih stroškov / LAS Raznolikost podeželja Cca. 143.529 € z DDV / LAS Raznolikost podeželja

Stanje projekta

Projekt v v fazi izdelave projektne dokumentacije.

14029001 - Spodbujanje razvoja malega gospodarstva

OB139-07-0074 - državne pomoči v malem gospodarstvu

Namen in cilj

Znotraj tega programa so naslednji ukrepi za subvencije v gospodarstvu (planiramo sofinanciranje na podlagi javnega razpisa za pospeševanje malega gospodarstva). Subvencije v gospodarstvu bodo namenjene za delovna mesta v privatnih podjetjih, za pospeševanje tehnološkega razvoja v privatnih podjetjih, za subvencioniranje standardov kakovosti in drugo.

Stanje projekta

Razpisi se izvajajo letno.

14039002 - Spodbujanje razvoja turizma in gostinstva

OB139-14-0004 - LOVSKI IN RIBIŠKI MUZEJ

Namen in cilj

Osnovni namen investicije je v Občini Vojnik, natančneje v Višnji vasi, izgraditi in vzpostaviti večnamenski objekt (kulturne infrastrukture) nacionalnega pomena - Slovenski lovski in ribiški muzej, ki bo na enem mestu celovito in celostno (interdisciplinarno) predstavljal točko srečanja domačih in tujih lovcev in ribičev, turistov z območja destinacije, naravovarstvenikov, učencev in domačinov z vsebinami in vrednotami lovstva, ribištva in naravovarstva ter z njimi povezanimi dejavnostmi. Slovenski lovski in ribiški muzej bo poleg stalnih in občasnih razstav omogočal oblikovanje programov in dogodkov, ki bodo pozitivno doprinesli k večji atraktivnosti turistične destinacije, zaposlovanju in podjetništvu, razvoju občine Vojnik in s tem k regionalnemu razvoju Savinjske regije, kakor tudi ohranjanju nacionalne identitete, v smislu izobraževanja, okoljskega osveščanja in historičnega spomina ter zagotoviti muzejsko dejavnost.

Stanje projekta

Projekt je v fazi priprave.

OB139-14-0011 - GRAJSKA POT LEMBERG

Namen in cilj

Projekt v prvi fazi zajema izgradnjo manjšega parkirišča za potrebe obiskovalcev pešpoti in gradu, možnost parkiranja avtodoma in nudenje osnovnih potreb (elektrika, voda), označitev in postavitev informacijske table. V sklopu parkirišča bi del prostora namenili tudi prostoru s klopmi in mizami namenjenimi oddihu. V drugi fazi bi uredili obstoječo pešpot, ki bi bila umeščena skladno z definiranim območjem lokacije na prostoru med samim gradom in nasproti ležečim gozdom. Izdela se projektna dokumentacija na nivoju projekta za pridobitev gradbenega dovoljenja (PGD) za komunalno infrastrukturo (vodo, elektriko, javno razsvetljavo) znotraj ureditvenega območja ter projekt ureditve zunanjih površin. Pri preoblikovanju zunanjih površin je pomembno predvsem urediti prometne površine (parkirišča, avtobusno postajališče, dostope do obstoječih objektov), rekonstruirati obstoječo pešpot do gradu ter izbrati urbano opremo. Možnost financiranja iz "Leader" sredstev.

Stanje projekta

Izdelana projektna dokumentacija.

410 - OBČINSKA UPRAVA - ELEMENTAR

23029002 - Posebni programi pomoči v primerih nesreč

OB139-17-0005 - Sanacija plazov - elementar

Namen in cilj

Projekt se nanaša na odpravo posledic naravnih nesreč. S sanacijo plazov prihaja sočasno do ureditve oz. posledično izboljšanja javne infrastrukture, kot so ceste. V letu 2017 se projekt nanaša na sanacijo plazov na cesti Trnovlje - Frankolovo (vrednost izvedbe 140.579 EUR), v letu 2018 pa na sanacijo plazov na cesti Razgor - Bovše (vrednost 54.058 EUR) in za sanacijo dveh plazov in vozišča na cesti Črešnjice (LC Frankolovo - Žiče; vrednost 250.000 EUR).

Stanje projekta

Projekt je v teku.

500 - SKUPNA OBČINSKA UPRAVA - MEDOBČINSKI INŠPEKTORAT IN REDARSTVO

06039002 - Razpolaganje in upravljanje s premoženjem, potrebnim za delovanje občinske uprave

OB139-07-0066 - oprema za Medobčinski inšpektorat in redarstvo

Namen in cilj

Namen projekta je nabava pisarniške opreme za izvajanje dejavnosti medobčinskega inšpektorata in redarstva. Za zagotavljanje izvajanja njihovih nalog je potrebna ustrezna računalniška, programska ter druga tehnična oprema. V letu 2017 so planirana sredstva za nakup novega strežnika in računalnika (vodja MIR-a), v letu 2018 pa je planiran nakup strojne računalniške opreme ter opreme za tiskanje (skupaj 1.000 EUR) ter pisarniških stolov (600 EUR), kar sofinancirajo občine ustanoviteljice.

Stanje projekta

Projekt je v teku.

510 - SKUPNA OBČINSKA UPRAVA OBČIN DOBRNA, VITANJE IN VOJNIK

06039002 - Razpolaganje in upravljanje s premoženjem, potrebnim za delovanje občinske uprave

OB139-11-0009 - nakup opreme za SOU Vitanje - Vojnik

Namen in cilj

Namen tega projekta je nakup računalniške in pisarniške opreme za izvajanje dejavnosti Skupne občinske uprave proračunskega računovodstva občin Dobrna, Vitanje in Vojnik. Za zagotavljanje izvajanja pristojnosti je potrebna ustrezna računalniška, programska ter druga tehnična oprema ter ustrezno pisarniško pohištvo. Delo se z navedeno tehniko opravlja zakonito, hitreje in transparentno. Plan v letu 2018 zajema nakup strojne računalniške opreme, opreme za tiskanje ter programske opreme - modula QR UPN (skupaj 1.400 EUR).

Stanje projekta

Projekt je v teku.

600 - REŽIJSKI OBRAT

06039001 - Administracija občinske uprave

OB139-07-0067 - oprema za režijski obrat komunale

Namen in cilj

Namen je zagotoviti ustrezno opremo in orodje za lažje, hitrejše in kakovostno opravljanje nalog režijskega obrata. Z ustrezno opremljenostjo bo opravljeno več nalog oz. porabljeno manj časa pri opravljanju tekočih vzdrževalnih del na občinskih javnih površinah. Plan v letu 2018 zajema nakup opreme za urejanje parkov in vrtov in druge opreme (2.630 EUR), nakup rabljenega avtomobila za opravljanje dela ekipe režijskega obrata (7.960 EUR) ter nakup posipalnika za izvajanje zimske službe, Plan za leto 2018 zajema nakup kosilnice s pobiranjem, laks kosilnice, tiskalnika, nakup ustreznih omar za orodje in delovna sredstva.

Stanje projekta

Projekt je v teku.

610 - UPRAVLJANJE ŠPORTNE IN KULTURNE INFRASTRUKTURE

18059001 - Programi športa

OB139-15-0003 - nakup opreme za UŠKI

Namen in cilj

Planirana so osnovna sredstva, ki so potrebna pri upravljanju športne in kulturne infrastrukture. V letu 2017 je planiran nakup dodatnih stolov za prireditve, v letu 2018 pa je planiran nakup zaščitnih plošč za parket in nakup tehnične opreme za prireditve (stojala za mikrofone, kabli, programska mešalna miza za osvetlitev) ter dograditev obstoječe toplotne črpalke oz. dela na strehi telovadnice in kotlovnice. Sredstva so planirana brez DDV.

Stanje projekta

Projekt je v fazi izvajanja.